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‘ O64ucneHHs Buay 32 +4,28-5 ¢

1. 63+4= | | 9Q9-5= | | 70-1-6= |
85-4= | | 26 -2= | | 45+4+1= | |

2. Onuwm cutyauiio. 3Hanam, CKiNnbKn rpoLlen 3annnaoCa B raMaHLij.
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3. O6uucnu i posdapbyn.

99 — XOBTUW

57 — KopunyHeBUMN
39 — nomapaHyeBuUii
100 — cipui

44 — 4yopHUI

66 — ONnakuTHUM

4. Ha cTtoni cTodno 6 rmmboKnx Tapinok, a MiIkux — Ha 6 Tapinok OinbLue.
CKinbkun BCbOro rMnMbOKKUX i MifIKUX TapifloK CTOS0 HA CTONI?

2)

% Bionosigb:

P )| 34
- N - P
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'\\ O64uncneHHs Buay 34 + 20, 30 + 15, 65 — 20. Tabaunui %}
1. 56+ 20 = 40+ 24 = 78 —-50 = 20+22-10=
69 +30 = 80+15= 29-10= 72 -30+40=

2. O64ncnn 3Ha4YeHHs BMpa3siB.

ﬁ{gssi ? 47 + 10\ ) 12 + 80
v \_/ \_/
ﬁﬁsi ? 62 + 20\ / 85-30

_/ \/ L
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3. Po3rnaHb reoMeTpuyHi pirypu i 3anuium B TabAULLO iX KiNbKIiCTb.

Mani

Benuki

[]

TPUKYTHUKMN

YoTpUKYTHUKMN

Kpyrun
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7 6 O6uuncneHHs Buagy 25 + 43, 34 — 21

1. O64ucnu 3a 3pa3koMm.

53 + 26 =(50+20)+( |+ h=_ [ [ [
PN
50+3 A0+

27 + 62 = | [[[[[I[ITTIITIIITITTITTT]]
¥\ ¥\
L+ =+

9% - 63 =(90-60)+( - H=_ [
¥\ PN
90+6 |+

64 - 41 = | L
¥\ P
LTI+ CI+0

4 - 33 = | Lt
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2. «3Bapu» 60pLL,.

vwéééé

11+24  70+24  o504+15 90+4 72+12 96- 14 A

95 -1
21+14 43+41 A
o 85 -1 60 + 24
50 + 44

54 + 40

>5 $¥¥ g o0

G 100-1 34460  12+23 12482 12+72 -4 23+71 50+ 35
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O64ucneHHs Buay 26 + 4 ’E

1. 6+4= 8+2= 73+7+20=
16+4 = 18+2 = 39+1-30=
76+ 4= 96 + 4 = 40+3+7=

2. 3anoBHKM TabNMLUIO.

r 72 12 52 92 42 62 32 82 22
+8

3. Y caay pocno 9 KyLiB CMOPOAMHM i 5 KyLLiB MOpPiYOK. [Tocagunu wie 6 KyliiB
arpycy. Ckinbky BCbOro KyLLjiB CMOPOANHU, MOPIYOK I arpycy cTano poctu
B cady?

1)
2)

BionoBigb:
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5. Tobyaywn Biapi30K, Ha 4 CM JOBLUNI, HIXXK CMYXKaA.

6*. 3anuwmn NponyLLeHi 4O0OaHKN.

24+ =30 45+ |=50 38+ |=40
4 .| 40 8
e RS o O -

99+ =100

o
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‘ O64ucneHHs Buay 40 -3  *

1. 3anoBHu TAOIULLO.

3meHwyBaHe | 10 10 10 10 10 10 10 10 10

Bin’eMHuUK 7 4 8 3 6 5 9 1 2
PisHuua

2. 20-3= 60-5= 80-7= 40-9=
70-3= 50-5= 30-7= 90-9=
90-3= 40-5= 50-7= 70-9=
40-3 = 80-5= 40-7 = 20-9=
60-3= 20-5= 90-7= 50-9-=

3. [llopiBHSAMn.

60-3 60 10 89-80 60+7 |60-7

80-8 0 10 20-1 40-9 50-9
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4. BigHimu Big, 100 yncna nepLioro gecsrtka.

100 - /=54 100 =
100 -| 7= 100~ =
100 - |= 100~ =
100 -| |= 100~ =
100~ = 100 | =

5. I3 neHana B3anm 3 NpocCTi oniBui 1 9 KONbOPOBUX. Y NeHani 3annwnnoca
we 8 onisuiB. Ckinbky oniBLiB Oyn0 B NeHani cno4yartky?

1)
2)

Binpnosigb:
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! 6 O6uuncneHHs Buay 38 + 4, 7 + 49. Minimetp

1. O64umcnum 3py4Hum gns Tebe cnocobom.

67+8=/ | | 9+52= | | 89+5= | | 7+34-1= | |
34+9= | | 4+28=] |  19+4= | | 6+79-5=] | |
57+5=| | | 8+86= | |  47+7= | | 5+18-4= | |

2. OB4YMCIM NaHLOXKOM.




. 5+9+7=

70-1+4=

7+8+9= 50-1+7=

5 KonbopoBux. Ckinbkn oniBLiB CTano B neHani?

1)
2)

BionoBigb:

. Bumipan noeXxnHy KOXXHOro Bigpiska.

7+79+8=
8+66+9=

. Y neHani 6yno 9 onisuis. Y HbOro noknanu 2 NpocTi ONiBLj 1 Y3911 3 HbOro

MM = CM MM MM =

CM

MM = CM MM

MM
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‘ O64ucneHHa Buay 34 -6  *

1. 3anuwum KoxHe 4ncno B TabnuLi 9K cymy 3a 3paskoMm.

91 S+ 7 SO+
34
69
26
33
88

2. 67-8= 35+20-8= 23+8-5=
83-5= 45-30-9= 49+4-6=

3. BumMipsan ooBXnHy KOXHOIO Bigpidka. 3anuiin B CaHTUMETpPax i MinimeTpax;
y MinimeTpax.

CMm MM = MM CM MM = MM

Qo N 45 -
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4. NMocTtas [/] 6ina BMpa3sy, 3HAYEHHS SKOro 3HAMAEHO MpaBWibHO, i X —
0ing Bnpasy, 3Ha4eHHs 9KOro 3HanaeHo HenpasuiibHO. OB4Yncn NpaBub-
HO 1 3anuLUK BigNoOBiab.

(1| 32-22=72 (1| 20-70-5=55
(1] 63-6=3 (1| 67-7-5=171
1| Z28+5=7%3 1| 34-9-7=2%
(1] 7+ 9=77 1| 58+ 7-9=56
(1] 700- 7=97 1| 60+%0-20=90
(1] 35+9=7% 1] 8§3-9-8=65
5. [llopiBHaWn.
74-7 4 60+30-8 98 73-8+5 60

P )| 46
- N - P



O64ucneHHs Buay 38 + 25 ’E

. 54+ 37 = 76 +17 = 36 + 26 = 56 +17 =
42 +49 = 68 + 24 = 23+ 39 = 44 + 29 =
. 36kr+45«kr= 25n+47n=
36M+35Mm= 48 n+43n=
27 kr + 35kr = 18cm+14cm=

. 3anoBHu TabNUULO.

36 48 29 57 78 26 69

+15

. [MopiBHAN.

67+14 |14 56+25 |71 47 -25 47+25
49+27 56 64+28 100 39+32 32+39

] N 47
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5. 3anuwn yac, 9Kknin nokasye KOXHUN roaANHHUK.

6. 3anuwum NponyuieHi Yyncna, CKOPUCTABLLUUCH 3PAa3KOM.

N T
;;i L]
35 | 18 | 25
4 .| 48 8 ® =
e RS o O 2 4
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‘ O64ucneHHss Buay 83 —46  *

. 54-18= 94 - 57 = 94 -45-27 =
75-29 = 32-15= 94 — (45 - 27) =
44 - 26 = 64 — 46 = 94 — 45+ 27 =

. 3anuwu NponyLeHi Yyncna.

91
¥ T X ¥ T X
57 46 | 36
FTXF X F T XF | X
39 19
63
¥ T X ¥ T X
34 54 | 27
FTXF X F TXF X
17 19
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3. Cknagm in 3anuiin piBHOCTI 3 NOAAHMMMN YNCTIAMMU.

/20 %as\g ol %50\ ols0  20%g

13+20= | HEEEEEEE L]
20+13=| | HEEEEEEE HEEEEEEE
33-20= | L[] HEEEEEEE
33-13=/ | HEEEEEEE HEEEEEEE

4. [Ba kyxapicneknu 100 manHuis. Bigomo, Wwo nepLunim kyxap cnik 42 ManH-
ui. Budnau, akmnin kyxap cnik 0inbLie MAMHLIB i Ha CKinbkn OinbLue.

Bignosime: | | [ 0 L

P .| 50 ® =
e RS = ® o 2
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S 1 v
6 i MHOX€eHHS1. 3aaa4a Ha 3HaxO4XeHHSI A4OBYTKY Ynces
. 3aMiHn nogaBaHHS MHOXEHHSIM.

4+4+4+4+4= | | || 10+10+10+10=[ | | [ |
T+1+1+1+1+1=/ | [ | | 30+30+30= | ||

. 3aMiHN MHOXEHHS A0AaBaAHHAM.

5-4= | | | [ | | 20-4= | | [ [ [ [ ]
7.3= || || 3-6=[ [ [ [[[[[[]]]

. 3HaMOM KiNnbKiCTb PMOOK Ha KOXXKHOMY MaJltOHKY CNOYaTKy Ai€0 JOOaBaHHS,
a NoTIM — Ai€EI0 MHOXEHHS.




4. lligkpecnu BCi BUpa3un, 3a 40NOMOIrol0 SIKMX MOXHa pO3B’a3aTu 3aaa4y.

1) KoHBepT kowTtye 3 rpH. lMNpogann 4 koHBepTun. CKiNbKM rpUBEHb
oTpUManu 3a HMUx?
3+4 3+3+3+3 34 3+3+4
2) Ha kOxHinn 3 n’atm Tapinok nexano no 4 nupixkn. CkKinbkn BCbOro
NMUPIXKKIB NeXxasno Ha umx Tapinkax?
5+5+5+5 4.5 4+5 4+4+4+4+4
5. Bumipsin 0OBXMHY KOXHOIO Bigpidka. 3anuiin B CaHTUMETpPax i MinimeTpax;
y MinimeTpax.

CM MM = MM CM MM = MM
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1. 3anoBHu TAOIULLO.

MHoxeHHsi yucna 2. lNepecTaBHUY 3aKOH MHOXEHHS ’% .

r 6 4 2 5 8 3 7 9
2

2. 2.6+6= 2.7+27=
2.9-5= 2.3+32=

3. [1ng XOKeiCTiB Kynuan 6 nap pykaBUYOK.
CKinbKW WITYK PyKaBUYOK Kynuan?

BionoBigb:
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4. O6Begn Bei BMpa3un, 3a AOOMNOMOrol0 AKMX MOXHA BU3HAYUTU KiNbKiCTb
[EepeB Ha OiNgHLL.

S5+4
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MHoxeHHs1 yncna 3. BnactuBicTb NpssIMOKYTHuka
. CnpocTtn BUpasu n 064MCNmM ix 3HAYEHHS.

3+3+3+33=
2+2+2+2+2-10=
3+3+3+3-10=
7+7+77=

. 3anuwu nponyLeHi Yyncna.
3- =21 3. =27 2- =10 4. =8

. banka Bmiwye 3 n monoka. Ckinbku niTpiB Monoka Tpeba maTtu, wob
HanoOBHUTU 4 Taki 6aHKn?

Bionosiab:

= N &



“ c
‘! < ( O\A/O

4. Y KOXHOMY MPSMOKYTHMKY 3a 3pa3koM MNO3Hay CTOPOHMU, WO MalTb
OLHAKOBY OOBXWHY. BUMIipan OOBXWHY CTOPIH KOXHOIO MNPAMOKYTHMKA.
3anuwu B Tadnuuo.

b
B
A B B
JoBxuHa HEEN HEEN HEEN
LLnpuHa BN HEEN LT T[]
P .| 56 © =
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1. lMoginn GpykT B KOXKHIN rpyni Ha 3 PiBHI YaCTUHW.
4 N\ fi i N\
\_ ' ' AN 6 J

2. [lNpouunTan Bupasu. lNigkpecnu aineHe ogHied puckolo, a AijibHUK — ABOMa.

40: 20 75:3 9:3 90:10 5:5 100: 1




& &

. OBuuncnu pobyTkM Ta CKNaau 4YacTky 3a 3Pa3KOM.

4.3= 3.8= 5.3=

o O N

-3
2
' 3

. Ha nowwnTtTa ogHoOro npoctunpagia BnTpatuiin 2 M TKaQHWHU, a Ha NOLWNTTY

ofHiel nipkosopu — 4 M. CKiflbkM METPIB TKAHUHU BUTPATUIN HA NOLUUTTS
5 npoctupagn n 1 nigkosapun?

1)
2)

Binpnosigb:
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& 1
! 6 ineHHs Ha 2. 3agada Ha AiNIeHHS] Ha PIBHI HaCTUHW
1

2= 8:2= | 12:2= | 16:2= |
2= | 10:2= |  14:2=  18:2= |

o A

2. «Posknagu» NOpPiBHY Ne4YnBO B MUCKKM 3a 3pa3koM. CKinbku LITYK nNedrBa
B KOXHin mucui? Obuymcnu.




12:2+2= 18:9+91= 3-
2.

6
14:2-5= 10:2-5= 6

2 —
8-

12 XOKEICTIB NOAiNMAn Ha 2 KOMaHAaW, MOPIiBHY B KOXHY. CKiflbKn XOKEICTIB
B OQHiM KOMaHA4i?

Binpnosigb:

Hakpecnu Bigpi3ok 3aBOOBXKM 6 CM i MOAinM MOro Ha AOgi PiBHI YaCTUHW.
Aka OOBXWMHA KOXHOI 3 LIMX YACTUH?

6cm: 2=
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LlineHHs Ha 3. 3agadYa Ha 3MEHLUEHHS Y1C/a B Kislbka pasiB ’% .
. 3anoBHM Tabnuuo.

r 12 18 9 21 24 6 27 15
3

. 24:3+24= 18:3-6= 14:2+45=

6:3+60= 12:3+6= 18:2-2=

. 3adap0byn KOMipKK 3 BUpasamu, L0 MaTb 3HA4YEHHS 6. 3anuLin piBHOCTI
3a 3pas3kom.

12:2 2-3 2+3 24 :3 ) ==
3-2 6:3 5+1 9:3
6:2 18:3 15:3 10-4
@
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4.

S.

Hakpecnu Bigpi3ok, yTpuyi KOPOTLLWIA Bif AHOrO.

YnaHka BurotoBuna 6 dpacnertiB, a Muknta — yTpudi meHwe. Hamanton
CTiNbKM KPY>XeuKiB, CKinbkn 0pacneTis Burotosms MukunTa.

Kynunun 9 kr kaptonni, a MOpKBU — yTpuyi MeHwe. CKiflbKu BCbOrro Kisilorpa-
MiB KapTOomnJii ¥ MOPKBM Kynnnm?

Bionosiab:

» N 62
A o &



1.

«
3agauyi Ha gineHHs: Ha BMiLLeHHS. [Topsiaok BUKOHaHHS ivi y BUpas3ax ’%C
YcTaHOBM BiANOBIAHICTL MiX 3agadvelo Ta ii po3B’a3aHHAM (nocTaB 0ing
KOXHOIo pO3B’sA3aHHS HOMEpP 3aaadi).

1) MoTy3Ky 3aBOOBXKM 9 M noginunmn Ha 3 pPiBHI YaCTUHU. AKa OOBXUHA
KOXXHOT YaCTUHN?

2) MoTy3Ky 3aBO0OBXKM 9 M NO4inmMnm Ha YaCTUHN, KOXHA 3 9KNX O0PIBHIOE
3 M. Ckinbkn 4acTuH ogepxann?

I9M:3M=3(4.) O9M:3=3Mm

14 n CcOKy pPO3aAnUAN B MISILLKK, KOXHA 3 9KMX yMilye 2 . CKinbky naswok
3Hagobunoca?

BionoBigb:

e N 63



3. 45-3-5= | | 51-24:3= | 100-2-9= | |
12+12:3= | | (51-24):3= | 3.(100-91)= | |

4*. Bumipanu BmcoTy abo OO0BXMHY KOXHOro o6’ekta 1 uji gaHi 3anucanuv
Ha nanipugx. 3anmwm 6ing KOXXHOro o6’ekra Noro po3mipu.

[15M][2M][12M][9M][3M][20M] .

>”<1Ar

| |

| |
| |
| |

| |




MHoxeHHsi yncna 4. dineHHs Ha 4 “s .

] 4.9+36= | | 30-4-6= |
| 4.5-10= | | 19+4-4= | |

2. O6Begun KybuKM i3 Yncnamu, WO HE € pedynbTataMu MHOXEHHS Yncna 4.

h&
1. 4.7= || 2.4
.3= | | 3.4

18 8 20 28

32 12 17 30

3Hanau cymy uncen, saanucaHmx Haumxkybukax.. | | | [ | | |

3. lNNobyay BiApi30K, y 4 pa3u A0BLUNI 3a OAHUNA.




. OBumcnu naHUIOXKOM.

MpoHyMepyn aii y Bupasi 3a nopsaakoMm ix BUKOHaHHA. O6uuncnn.

34-3-4= 12:3:2= 100-15:3= (20-8):3+50=

3a 4 poranukn 3annatunm 36 rpH. dka uiHa poranmka?

BionoBigb:
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MHoxeHHsi yncna 5. [lineHHs Ha 5. 3agada Ha KpaTHe rOPIBHSIHHS Ynces ’EC
1. BukoHawn ajto MHOXEHHS Ta cknagm PiBHOCTI 32 3pa3KOoM.

I
N
o

45:5=9 45:9=5

oo o1 o1 o1 o1 o1 o1 O
N W A~ OO N 00 ©
Il

2. [NopiBHAWN.

6:3 6-3 12-2 12:2 4-2 4:2

] N 67
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3. 3i CKiIbKOX YaCTMH CKNaaeHo KOXHyY dirypy? 3Hanam ggoma cnocobamum.

E = S225—

1] 4.1 1=
1] (- 0=C1]

4. 1) Ha ckinbkn rpyBeHb NiHiKa 0poX4a, HiXK oniBeub?

HEEEEEEEEN |
Bignosiae:! | | | L LD
2) Y cKinbku pasiB NiHika 4opOoXYa, HiXXK OJTIBELb? e .* .

HEEEEEEEEN
Bignosiae: . | | [ [ 0L

4
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Yac. XBunnHa. MHoxeHHst yucna 6. [ineHHs Ha 6 *©
1. Ypokun posnoyanuck o 8 roa 30 xB i 3akiHdnnmcb 0 12 roa, 20 xs.

O6Beau rOAMHHUK, Ha $KOMY MOKa3aHO, KON YPOKM pPOo3no4vanncs,
i FOOVHHWK, HA SKOMY NOKa3aHOo, KON YPOKM 3aKiHYUINCS.

2. [itn 6ynu Ha nporynaHui npotarom 1 roa. BoHn nyckanu kopadnukm 6ins
noTiyka 20 xXB, a pewTy Yacy — rpanau B NixXmypkn. BuaHay yac, npoTsarom
SIKOrO OiTV rpasv B NiXKMYPKMN.

Bigrosiae: . | | | [ [ L

@
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3. 6-5= | | 42:6= | 36:6:3= |
6-9= | | 54:6= | 24:6:2= |
6-7=| | | 30:6= | 54:6-2= | |
6-3= | 48:6= | 32:4:4=]
4. 3anuwu nponyuieHi B PIBHOCTAX 4ucNa, CKOPUCTaBLIUCL Tabnuueto
MHOXEHHS.
| 15
2> 18 | 24
4=2- | 9=3:| | 16=4- | 25=5. | 36=6- |
12=|[.| | 12= |. | 12= .|  12= |- |
& N 70 @ N
Moo e s
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1. 3anoBHu TAOIULLO.

MHoxeHHs1 yncna 7. dineHHsi Ha 7 ’%D

(—>5 8 2 6 4 7 3 9
7 -

2. 3Hanaum 3HadeHHa Bupasdy 4 - b, akwo b=5,b=7,b=2,b=4.

Akwo b=5,T04-b=4-5=
Akwo b=7,T04-b=4"-
Akwo b=2,7T04-b=4-
Akwo b=4,1T04-b=4-

3. 6:2-7= 2:6:3= 55-30:5=
24:6:2= 2:(6:3)= (55-30):5=
0O
% \« 7n

82 A o] i
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4. TatoBi 35 pokKiB, a AOHbLji — 7 POKIB.

) Ha ckinbkn pokiB TaTo cTapLUMii, HiXX AOHbKA?

!IIIIIIIII\

Bignosipe: | | [ 0 L

2) Y cKinbku pasiB TaTo CTapLUMIA, HiXX AOHbKA?

HEEEEEEEEE

Bigrosiae: . | | | [ [ L

5. O6Guucnu nepnumeTp NPAMOKYTHUKA 3PYyHHUM ang Tebe cnocodom.

™ 4 @ N T2 8 o o
N o @ 4




MHoxeHHs1 yncna 8. [ineHHsi Ha 8 SSE

6

v

BrnkoHain ajto MHOXEHHS Ta cklagm PiBHOCTI 32 3pa3KOM.

1.

72:8=] | 72:9= |

8.9=72

o0

(e

(e

(e0]

8-3=
8-2=

2. [lopiBHSAMN.

8-9 |8+9 48-8 |48:8

7-8 8.7




. 3anuwiu nponyuieHi Yyncna.

40: =8 24: =8 24: =6 42 =7
40: =5 24: =3 24:. =4 42: =6

. Y BuntTena 0yno kinbka KopoOOK 3 0NiBUSAMU, MO 6 LUTYK Y KOXHIin KOPOOL.

[Micnga Toro gk BiH po3aas y4HaMm 50 oniBuiB, y HbOro 3anmwnnocs 4 onisu,.
Ckinbkn KOpoOOK 3 oniBugMU Oyno y BUMTENA?

1)
2)

Binpnosigb:

. [Nobyayn Bigpi3ok, y 8 pasis KOPOTLUMI Bif, AAHOTO.
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1. 3anoBHu TAOIULLO.

MHoxeHHs1 yncna 9. [ineHHs Ha 9 ’% -

c 3 7 4 6 5 2 8
9.c+26

2. BigHoBu 3anucw.
:5=9

=3 36: =9 -9=72
:7=9 2

40: =8 9. =54

3. Y awmnky 6yno 80 pubuH. 9 MOpCbknM nesam po3ganm no 6 pmMbunH KOXHO-
My. CKiflbKn pOUH 3annwmnnocsa y awmnky?

1)
2)

Binpnosigb:

o T N ] i
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Poranuk kowTye 9 rpH, a kakao — yAgidi gopox4ye. Y Bmuctauntb TOOI
30 rpH, Wwob KynuTK poranuk i kKakao?

Bignosime: | | [ 0

MpoHymMmepyn BIOCTaHI, €Ki MPOVWAW pPaBfvKK, Big, HaWOOBLUOI 00
HaMKOPOTLLOI.

= @ ]
Yy =
i o ]
: ]
i i 5 ]
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Ocob6nuBi BUNaaku MHOXEHHS i gineHHa  *

6+25.0= (34-28)-0=
5-5.1= 41-11-1=

. 7-0
5-1
2. 3Hanay 3HadYeHHa Bupasy 7 -c+ 15, akwoc=0,c=1,¢=9, c=38.

Akwo c=0,T07-c+15=
Akwoc=1,T07-c+15=
Akwo c=9,T07-c+15=
Akwoc=3,T07-c+15=

3. Ha exckypcilo noixann 22 gitein i 10 popocnux. Ix nocagunu nopisHy
B 4 MikpoaBTOOycU. CKiNnbKy nNacaxumnpiB y KOXXHOMY MiKpOaBTOOYCi?

1)
2)

BionoBigb:

82 A o] i



CnpocTtu BMUpasa i 3Hangm nMoro 3Ha4EHHS.

0+0+0+0+0+0+100=| | [ [ [ [ [ [ [ [ [ 11 1]
1+1+1+1+1+1-5= | [ [ [
30+1+1+1+0+0+0=| [ [ [ [ [ [

CKinbKK Kpy>XeuKiB Ha KOXXKHOMY MasiloHKY? 3anniun, 9K 3HaUTU 1X KiNbKiCTb
3a O0MOMOro 004aBaHHSA Ta MHOXEHHS.
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Ocob6uBi BUNaakv MHOXEHHS | 4iJ1IeHHS ’E -

1. 4:4= 20:20= 7:1= 25:1=
8:8= 100: 100 = 1:1= 10:1 =
2. 3anoBHu TabNMLIO.
a 4 1 7 3 5 2 6

a-10+27

3. Y kaB’apHio npuBe3nu 50 TicTeyok. I3 Hux 24 TicTeuyka Oyam ANMOHHI.
[OpixoBMX TiCTEYOK OY/I0 BTPUYI MEHLUE, HiXX NMMOHHUX, a pewwTa Oynam
LokonaaHi. CkinbkKy LLOKONAAHUX TICTEYOK MPUBESNN B KaB APHIO?

Binpnosigb:

N o] e



0 — yepBOHUI

5 — cuHIn

10 — 3eneHun

15 — XxoBTUI



